



首届十城联动小学生学业水平联测联赛历经三季完美落幕了,作为教育培训行业的一大盛事,“十城联动”小学生学业水平联测联赛实属业内首创,无论是从参赛机构的品质,还是从大赛的规格和规模上讲,都在省内少见。本次十城联赛反响强烈,学生参与度高,家长较为认可。特别是题目内容、难度把握较好,既注重小学知识的全面考察,又有一定的难度,使各层次的学生都能测出自己的真实水平。“严谨、公平、公正、规范”8个字足以总结概括此次大赛全部特征。 郑州晚报记者 唐善普

严谨 公平 公正 规范

首届十城联动小学生学业水平联测联赛完美落幕

严谨规范,确保公平

联赛的严谨规范、公平公正,是保证联赛健康发展的根本,自参与各方在联赛章程上郑重签下自己名字的时候,参赛16家单位就郑重承诺了对大赛这一宗旨的尊重和承诺。

本次联赛先后进行了4次比赛,比赛的监考与试题保密工作是大赛的重中之重。据大赛组委会负责人介绍:“比赛的监考、巡考均采用机构工作人员与机构报名学生不得分在一个考场的基本原则,巡考人员不得与监考老师出自同一机构的基本原则。从比赛的进程来看,大赛进行中实

现了相互监督、确保比赛公平的初衷。”关于试题的保密,组委会介绍说:“每次比赛前1小时,巡考老师才会从组委会工作人员手中领到试题,再由巡考老师与监考老师在比赛现场共同签字确认后拆封。”

更可贵的是,每次比赛,组委会在交通、家长休息等组织工作方面也下了功夫,为学生家长制作了交通路线图,提供了家长休息区和公益报告会,确保大赛在安静、有序的环境下进行,得到了参赛学生、家长和参与各单位的一致好评。

展望未来,充满信心

首届“十城联动”小学生学业水平联测联赛圆满落幕,大赛组委会特别鸣谢参与的13家机构和广大学生与家长,感谢13家机构对大赛认真的工作态度和责任心,感谢广大学生和家长们对联赛的信任和好评。

此次联赛的举办,检验了参赛机构的教学质量,强化了行业之间的经验交流,激励了学生学习热情,促进了学生全面发展,为学生提供了一次找差距、树信心、开眼界、锻炼能力的机会和平台。

为使大赛健康有序地发展下去,总结首届比赛的成功经验和不足之处,经联赛组委会研究决定,将联赛正式更名为“河南省民办教育培训行业K12联赛”,自第

二届起,大赛将覆盖更多年龄段学生,全方位地促进培训机构教学质量的提升,净化培训市场。

据悉,为实现促进河南省民办教育培训行业发展这一大赛目标,大赛即将成立联赛专家委员会,邀请我市知名教育专家对大赛提出专业性的指导意见和专业的帮助,从专业性上为大赛的严谨、公平、公正、科学、规范保驾护航,使大赛能沿着科学的、可持续性发展的方向走下去。同时,大赛将不断地创新,从学生的综合素质、基础文化知识、身体素质等方面组织活动,全方位地督促培训机构研发、设置教学内容,提高教学效率。

附:首届十城联动小学生学业水平联测联赛公平竞赛获奖名单:

- 郑州大山教育集团
- 河南育汇教育集团
- 郑州晨钟教育集团
- 郑州联大教育集团
- 郑州阳光教育集团
- 郑州新东方英语学校
- 郑州平行线培训学校
- 郑州西斯达外国语学校
- 郑州中原思源辅导学校
- 郑州中原永兴辅导学校
- 郑州博奥培训学校
- 昂立教育集团河南分校
- 郑州管城启慧教育培训中心

签下名字,大赛启动

教育培训行业高速发展10年后的今天,市场竞争日益激烈,这种竞争促使各家机构努力提高办学质量,不断提高服务水平,同时也出现了不择手段招生、欺诈办学的行业“蛀虫”。

净化培训市场,加强同行业之间的沟通与交流,同时为学生提供一个寻找差距的平台,成了此次联赛诞生的背景。

2014年12月2日下午,在河南日报报业大厦,郑州大山教育集团、河南育汇教育集团(睿源教育、独树教育、仁华教育)、郑州晨钟教育集团、郑州联大教育集团、郑州阳光教育集团、新东方教育集团、郑州西斯达外国语学校、郑州平行线培训学校、郑州中原思源辅导学校、郑州博奥培训学校、郑州市中原永兴辅导学校等,省会11家主主流教育培训机构的相关负责人在联赛章程上郑重签下自己的名字。

这标志着由大河报、郑州晚报、河南省民办教育研究会携手郑州11家教育机构联袂奉献的“首届河南省‘十城联动’小学生学业水平联测联赛”正式启动。

硕果累累——阳光培养众多“牛学生”

喜迎阳光18周年庆,巨惠盛宴一站到底

老生享18元50课时;新生最低6折起,另交18元可享30课时

成绩见证实力。历年来,郑州阳光教育集团在小升初、中高考、大赛等教育教学活动中屡创佳绩,已经在省会培训机构独树一帜,成为众多家长和孩子心目中的王者之师。唐善普

小升初

2009年,阳光343名学子考入名校; 2011年,阳光500余名学子圆梦名校; 2012年,阳光1080名学生入读名校; 2013年,阳光1580名学员升入理想中学; 2014年,阳光考取民办十大名校达898人次,比2013届小升初同比增长19%。考取外总、枫杨、东分人数为83人,比2013届小升初增长了23%。考取文博、经纬、一中、一八人数为339人,比2013届小升初增长了33%。

中高考

中招实训班学员被省会三甲名校录取率平均达85%; 中招实训班学员英语、数学115分以上者达84%以上; 高考频传捷报,数名学员被保送至北京大学、华盛顿大学等海内外知名学府!

大赛事

近三年,“剑桥杯”全国总决赛王欣悦等8位学员荣获一、二、三等奖;“希望杯”比赛中共获得金牌13枚;“华杯赛”获得近百枚金银牌,保送名校初中部人数达47人。

完善体系——助你成为全能新学霸

作为成立18年之久的本土知名教育品牌,阳光教育集团汇聚了一支专业权威的师资队伍,拥有一套完善的课程体系和服务体系,从小学到高中,一站式优质辅导服务,能够满足不同层次家长需求。

1~2年级:ULE国际英语、剑桥少儿英语、剑桥国际少儿英语、玩中学数学、童言童语等英、数、语五类课程各放异彩,融公立学校教材、国际经典教材、阳光特色教材为一体,帮助孩子们从小打下英语、数学、语文坚实基础,培养孩子全科技能及未来领导力!

3~4年级:青少年新概念英语、新概念

英语、新思维数学、魔法作文等课程,强化基础知识、拔高应试能力、融入多元智能培养,为孩子的小升初奠定坚实基础,实现知识和能力的螺旋式上升!

5~6年级:小升初精英课程、小六实训课程,专业小升初团队亲授,夯实基础、拔高难度,攻克小升初语数英基础点,各个击破,高效备考。

7~9年级:六升七衔接班、中学预科班、中招实训班,涵盖中学语数英数理化,贯穿分班考试真题、中招历年真题,名师讲解,全力为孩子未来和升学作准备!

新老尊享:超级优惠 超值回馈

值此郑州阳光教育集团成立18周年之际,为答谢广大家长和学员对我们的支持和厚爱,暑期之际特推出优惠豪礼大奉送活动。我是老生:即日起至6月10日,阳光老

我是新生:超低折扣 直减现金

为让更多学员有机会接触原汁原味的英语,真正提高英语学习兴趣,阳光重磅课程——ULE国际英语课程推出超低折扣,新报学员享受六折优惠,直减现金2400元;新报阳光经典课程——剑桥英语、新概念英语、新思维数学、天雅语文等系列课程,可享受八折优惠。除此之外,更可再交

生仅需18元即可享受50课时的超值课程! 6月11日~7月15日,凡是在阳光学习两门以上课程,或者推荐新生,即可免费学习音标课程、自然拼读、英语作文等短训课程。

18元,享受30节超值课程赠送大礼。 优质课程,无忧服务!史无前例的巨惠,错过再无的价格优惠,你还在等什么?赶快抢报吧! 抢报热线:400-806-1997 (请根据语音提示选择就近校区报名) 集团官网:www.ygjt.org

郑州市区教育专线

- 经二路校区 88885600
- 纬五路校区 88889100
- 紫荆山校区 88887200
- 商城路校区 88886200
- 聚源路校区 88880600
- 农业路校区 88889700
- 博颂路校区 88887500
- 康平路校区 88880057
- 鑫苑校区 56621234
- 九如东路校区 88880052
- 农业东路校区 88880062

VIP一对一专线

- 纬五路校区 88880200
- 经二路校区 88880032
- 天韵街校区 88880052
- 农业东路校区 88880062
- 鑫苑校区 56621234
- 商城路校区 67729566



扫一扫,了解更多详情!